AAAAAAAAAA

Charge Amps Aura Pole Mount

Installationsvejledning



N\
/\N\

CHARGE AMPS

Table of Contents
T INSTAllAtBreN ... 3
OmM AUFa POIe MOURNT ... 4
INANOIA T K@SSEN ...ttt st 4
Leveres af iNStallat@ren ...ttt 4
INden INSAllAtioN ......ceeeimieiieieeeeeeeeeeeeeee e 5
Overblik over Aura Pole Mount ........ccccciiiiniiininiiiniinicesiecnesnns 6
Montering af Aura pé Aura Pole MOUNt .........cocviiriiieinireenieeceeeeneeeeeeeeenes 7
THIN 2 ettt sttt et et st sttt 8
TN B ettt ettt ettt et s st b e nnees 8
THIN ettt ettt et e s e et e s e s bae e s e s 9
TN S ettt st st st sttt s st st e 10
THIN B ettt et sttt b et s st e et 1
TN 7 ettt st ettt e st e st e s be e e sat e s b e sbaeesabeeeane 1
THIN 8 ettt sttt be et st s et 12
GarantibEtINGEISEN ....uiii e e e 14
SIKKErhedSfOrsSKIfar.....ocui ittt 14
Mekaniske OPIYSNINGEN .....eiiiiiiiieeieeeeeee ettt et 14
Genvinding af ProdUKIET ....ccccuviiiiceeece e 14
3 44 Te] o =T o [=] O O PP OTOTPTIRN 15
© 2021 Charge Amps AB Address: Contact: Org. No. 556897-7192
Installation manual for Charge Amps AB +46 (0)8 55 11 2000 Registered office: Solna
Charge Amps Aura Pole Mount Frésundaleden 2B info@charge-amps.com
Doc. Nr: 130236 SE-169 75 Solna www.chargeamps.com

Rev 01 Sweden



N\
/\N\

CHARGE AMPS

Til installateren

Denne installationsvejledning henvender sig til dig, der er autoriseret installater af Aura
Pole Mount. Den beskriver, hvordan du installerer produktet sikkert og korrekt.

Installationen méa kun udferes af en autoriseret installatar, som overholder:

¢ De grundleeggende sikkerhedsforskrifter for sikker og korrekt installation.
o De lokale, regionale og nationale installationsregler.
e Anvisningerne i denne installationsvejledning til Aura Pole Mount.

© 2021 Charge Amps AB Address: Contact: Org. No. 556897-7192
Installation manual for Charge Amps AB +46 (0)8 55 11 2000 Registered office: Solna
Charge Amps Aura Pole Mount Frésundaleden 2B info@charge-amps.com

Doc. Nr: 130236 SE-169 75 Solna www.chargeamps.com

Rev 01 Sweden



N\
/\N\

CHARGE AMPS

Om Aura Pole Mount

Nar du bruger den Pole Mount, der er designet specielt til Aura, kan du montere
ladestationen pa et rer med en udvendig diameter pa 60 mm, f.eks. et eksisterende rar.

Kontakt din leverander for at fa flere oplysninger om netop din Aura Pole Mount.

Indhold i kassen

Felgende findes i kassen:

e Aura Pole Mount

e Installationskit, lynldspose med O-ring 60x3 mm, 4 stk. M6-baerebolte, 4 stk. M6-
flangematrikker og 6 stk. M8-stopskruer.

e BEMARK: De to M6 x 20 mm-skruer i Aura-produktkittet bruges til montering af
Aura pé Aura Pole Mount.

¢ Installationsvejledning

Leveres af installateren

e Torx T30-bit (bruges til M6 x 20 mm-skruer)

e Me6-topnagle starrelse 10 (bruges til M6-flangematrikker)
e M8-unbrakonggle (bruges til M8-stopskruer)

e Skruetraekker (manuel eller elektrisk)

© 2021 Charge Amps AB Address: Contact: Org. No. 556897-7192
Installation manual for Charge Amps AB +46 (0)8 55 11 2000 Registered office: Solna
Charge Amps Aura Pole Mount Frésundaleden 2B info@charge-amps.com

Doc. Nr: 130236 SE-169 75 Solna www.chargeamps.com

Rev 01 Sweden



N\
/\N\

CHARGE AMPS

Inden installation

Serg for, at de rigtige forudsaetninger og materialer er pa plads inden installationen.
Installationen skal ske i overensstemmelse med instruktionerne i denne
installationsvejledning og de grundleeggende sikkerhedsforskrifter.

© 2021 Charge Amps AB Address: Contact: Org. No. 556897-7192
Installation manual for Charge Amps AB +46 (0)8 55 11 2000 Registered office: Solna
Charge Amps Aura Pole Mount Frésundaleden 2B info@charge-amps.com

Doc. Nr: 130236 SE-169 75 Solna www.chargeamps.com

Rev 01 Sweden



N\
/\N\

CHARGE AMPS

Overblik over Aura Pole Mount

© 2021 Charge Amps AB Address: Contact: Org. No. 556897-7192
Installation manual for Charge Amps AB +46 (0)8 55 11 2000 Registered office: Solna
Charge Amps Aura Pole Mount Frésundaleden 2B info@charge-amps.com

Doc. Nr: 130236 SE-169 75 Solna www.chargeamps.com

Rev 01 Sweden



N\
/\N\

CHARGE AMPS

Aura Pole Mount

4 stk. M6-vognbolte og 4 stk. M6-flangemeatrikker

2 stk. M6 x 20 mm-skruer (medfelger i Aura-produktkittet)
6 stk. M8-stopskruer

Pwbd=

Montering af Aura pa Aura Pole Mount

Det er vigtigt at kontrollere fglgende inden installation:

e At detindgdende kabel er korrekt dimensioneret.
e At stremmen er afbrudt.

Ferste skridt er at placere O-ringen pa roret. Derefter fares Aura Pole Mount ned over
reret. Sgrg for, at O-ringen er placeret mellem Aura Pole Mount og raret.

© 2021 Charge Amps AB Address: Contact: Org. No. 556897-7192
Installation manual for Charge Amps AB +46 (0)8 55 11 2000 Registered office: Solna
Charge Amps Aura Pole Mount Frésundaleden 2B info@charge-amps.com

Doc. Nr: 130236 SE-169 75 Solna www.chargeamps.com

Rev 01 Sweden



N\
/\N\

CHARGE AMPS

Trin 2

Spaend de seks M8-stopskruer, der holder Aura Pole Mount fastspaendt péa reret. Brug
M8-unbrakongglen. Sgrg for, at Aura Pole Mount er fastspaendt i lodret stilling. Hvis raret
ikke er helt lodret, kan Aura Pole Mount rettes ved at speende stopskruerne forskelligt.

Trin 3

Fer installationskablet fra rgret ind i Aura. Det kan veere ngdvendigt at dreje Aura lidt
afhaengigt af installationskablet.

© 2021 Charge Amps AB Address: Contact: Org. No. 556897-7192
Installation manual for Charge Amps AB +46 (0)8 55 11 2000 Registered office: Solna
Charge Amps Aura Pole Mount Frésundaleden 2B info@charge-amps.com

Doc. Nr: 130236 SE-169 75 Solna www.chargeamps.com

Rev 01 Sweden



N\
/\N\

CHARGE AMPS

Trin 4

Drej Aura til korrekt position.

© 2021 Charge Amps AB Address: Contact: Org. No. 556897-7192
Installation manual for Charge Amps AB +46 (0)8 55 11 2000 Registered office: Solna
Charge Amps Aura Pole Mount Frésundaleden 2B info@charge-amps.com

Doc. Nr: 130236 SE-169 75 Solna www.chargeamps.com

Rev 01 Sweden



N\
/\N\

CHARGE AMPS

Trin 5

Montér M6-vognskruerne, og skru M6-flangematrikkerne pa. BEMZRK: Spaend ikke
motrikkerne, de skal kun skrues pa, sa de lige har fat i gevindet.

© 2021 Charge Amps AB Address: Contact: Org. No. 556897-7192
Installation manual for Charge Amps AB +46 (0)8 55 11 2000 Registered office: Solna
Charge Amps Aura Pole Mount Frésundaleden 2B info@charge-amps.com

Doc. Nr: 130236 SE-169 75 Solna www.chargeamps.com

Rev 01 Sweden

10



N\
/\N\

CHARGE AMPS

=

g

= s

Trin 6

Spand M6 x 20 mm-skruerne godt til.

Trin 7

Spaend M6-flangemeatrikkerne godt til.

© 2021 Charge Amps AB Address: Contact: Org. No. 556897-7192
Installation manual for Charge Amps AB +46 (0)8 55 11 2000 Registered office: Solna
Charge Amps Aura Pole Mount Frésundaleden 2B info@charge-amps.com

Doc. Nr: 130236 SE-169 75 Solna www.chargeamps.com

Rev 01 Sweden



N\
/\N\

CHARGE AMPS

Trin 8

Installér installationskablerne i henhold til Aura-installationsvejledningen, og luk og Ias
derefter fronten. BEMARK: Hvis du installerer Aura med et 4 leder-kabelsystem,
installeres nullederen (N) ikke i den bla koblingsplint.

© 2021 Charge Amps AB Address: Contact: Org. No. 556897-7192
Installation manual for Charge Amps AB +46 (0)8 55 11 2000 Registered office: Solna
Charge Amps Aura Pole Mount Frésundaleden 2B info@charge-amps.com

Doc. Nr: 130236 SE-169 75 Solna www.chargeamps.com

Rev 01 Sweden

12



N\
/\N\

CHARGE AMPS

/"'J
< L2l
s

!"-.
3NPE ~
( 1
1
1

© 2021 Charge Amps AB Address:
Installation manual for Charge Amps AB
Charge Amps Aura Pole Mount Frésundaleden 2B
Doc. Nr: 130236 SE-169 75 Solna
Rev 01 Sweden

Contact:

+46 (0)8 5511 2000
info@charge-amps.com
www.chargeamps.com

Org. No. 556897-7192
Registered office: Solna

13



N\
/\N\

CHARGE AMPS

Garantibetingelser

Se garantibetingelserne pa vores hjemmeside: https://cms.charge-amps.com/wp-
content/uploads/2020/11/warranty_policy-1.pdf

Sikkerhedsforskrifter

Du skal veere autoriseret elektriker for at kunne installere og montere Aura, og du skal
overholde alle sikkerhedsforskrifter for at kunne udfere en sikker og korrekt installation.
Installationen skal foretages i overensstemmelse med anvisningerne i dette dokument.

Mekaniske oplysninger

e Vegt: 2 kg
e Produktdimensioner: Hgjde 465 mm, bredde 303 mm, dybde 81 mm
e Produktmateriale: Rustfrit stal

Genvinding af produktet

Genvinding er en del af alle vores produkters livscyklus. Aura Pole Mount indeholder
rustfrit stal og bar genvindes i overensstemmelse hermed.

© 2021 Charge Amps AB Address: Contact: Org. No. 556897-7192
Installation manual for Charge Amps AB +46 (0)8 55 11 2000 Registered office: Solna
Charge Amps Aura Pole Mount Frésundaleden 2B info@charge-amps.com

Doc. Nr: 130236 SE-169 75 Solna www.chargeamps.com

Rev 01 Sweden


https://cms.charge-amps.com/wp-content/uploads/2020/11/warranty_policy-1.pdf
https://cms.charge-amps.com/wp-content/uploads/2020/11/warranty_policy-1.pdf

N\
/\N\

CHARGE AMPS

Rettigheder

Oplysningerne i dokumentet er kontrolleret, for at sikre at de er korrekte. Charge Amps
AB forbeholder sig dog ret til at foretage tekniske andringer og eendringer i dokumentets
indhold uden varsel. Charge Amps AB kan derfor ikke garantere, at alt indhold i dette
dokument er korrekt, opdateret og uden tryk- eller korrekturfejl. Charge Amps AB kan
heller ikke gares ansvarlig for direkte eller indirekte fejl, ulykkestilfaelde, skader eller
haendelser, der kan veere knyttet til brugen af instruktionerne eller produkterne i dette
dokument.

Charge Amps AB forbeholder sig alle rettigheder til dette dokument samt de oplysninger
og illustrationer, det indeholder. Det er strengt forbudt — helt eller delvis — at kopiere,
tilpasse eller oversaette oplysningerne uden forudgaende skriftlig tilladelse fra Charge
Amps AB.

© Copyright 2021, Charge Amps AB. Alle rettigheder forbeholdes.

© 2021 Charge Amps AB Address: Contact: Org. No. 556897-7192
Installation manual for Charge Amps AB +46 (0)8 55 11 2000 Registered office: Solna
Charge Amps Aura Pole Mount Frésundaleden 2B info@charge-amps.com

Doc. Nr: 130236 SE-169 75 Solna www.chargeamps.com

Rev 01 Sweden



	Til installatøren
	Om Aura Pole Mount
	Indhold i kassen
	Leveres af installatøren

	Inden installation
	Overblik over Aura Pole Mount
	Montering af Aura på Aura Pole Mount
	Trin 2
	Trin 3
	Trin 4
	Trin 5
	Trin 6
	Trin 7
	Trin 8
	Garantibetingelser
	Sikkerhedsforskrifter
	Mekaniske oplysninger
	Genvinding af produktet

	Rettigheder

